ДЕМОВЕРСИЯ ДЛЯ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ (КОМПЛЕКСНАЯ РАБОТА)
ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В 10 КЛАСС 
(технологический профиль)

Информатика
Задание 1
Файл размером 4000 Кбайт передается через некоторое соединение в течение 1 минуты. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 45 секунд. В ответе укажите одно число  — размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

Задание 2
Среди приведенных ниже трех чисел, записанных в различных системах счисления, найдите максимальное и запишите его в ответе в десятичной системе счисления. В ответе запишите только число, основание системы счисления указывать не нужно.
1416, 268, 110002.
Задание 3
На рисунке  — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж и К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К?
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Физика
Задание 1
На рисунке приведён график зависимости модуля скорости тела массой 2 кг, совершающего на некоторой планете свободное падение с небольшой высоты Н.
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Чему равна сила тяжести, действующая на тело вблизи поверхности этой планеты?
Ответ:____________Н
Задание 2
Пружинный маятник совершает незатухающие гармонические колебания между точками A и B, Точка О соответствует положению равновесия маятника. Как меняется потенциальная и полная механическая энергия маятника при переходе из точки В в точку О?
[image: https://self-edu.ru/htm/2019/oge2019_phis_30/files/10_6.files/image001.jpg] Установите соответствие между физическими величинами и их возможными изменениями.
Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.
	Потенциальная энергия
	Полная механическая энергия

	
	



Задание 3
Вагон массой 20 т, движущийся по горизонтальному пути со скоростью 2 м/с, сталкивается с другим вагоном такой же массы, движущимся ему навстречу со скоростью 1 м/с, и автоматически с ним сцепляется. С каким ускорением будут сдвигаться вагоны после сцепки, если они пройдут до полной остановки 25 м?
Математика
Задание 1
(x – 4)(x – 3)3 =  (x – 3)(x – 4)3
Задание 2
Площадь параллелограмма составляет 32 кв. см, а высоты равны 4 см и   16/3 см. Найти периметр параллелограмма.
Задание 3
 Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 165 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4 км/ч, стоянка длится 5 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 18 часов после отплытия из него.
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Задание 1
Прочитайте внимательно текст и выполните предложенные задания.
(1)Общ..национальное, или национальное, г..сударство это ист..рически поз..няя форма централизованного г..сударства. (2)Поз..ним её делает то обст..ятельство что нация ф..рмируется только на этапе к..питализма первые зачатки которого по..вились в Европе примерно в XV веке а своей зрелой формы к..питализм достиг в XIX веке. (3)Национальное г..сударство создаётся за счёт ц..нтрализации земель где прож..вает одна нация. (4)В строгом смысле слова национальным надо считать только однонациональное г..сударство. (5)Там могут прож..вать представители и других наций и народностей но они должны занимать второстепенное место. (6)СССР н..когда не был однонациональным г..сударством поскольку на его те..итории проживали более ста наций которые объед..няли названием «советский народ».
Перепишите текст, вставьте пропущенные буквы и расставьте знаки препинания.
Задание 2
Напишите цифрой количество грамматических основ в предложении (1).
Задание 3
Найдите в тексте сложносочинённое предложение. Напишите номер этого предложения.


image1.png
ps




image2.jpeg




image3.jpeg




